

# \* Különleges koncertre készülnek

**KISKUNHALAS** Ismét Kiskunhalason lép fel Szekeres Tamás gitárművész, az Omega együttes tagja, aki barátaival október 7-én 25 év az Omegában címmel ad koncertet a halasi református templomban. ▶ 4

A Lorántffy Zsuzsanna kamarakórus is közreműködik

# Kiskunhalason lép fel Szekeres Tamás



Balról Pleskó Béla dobos, Herbály Péter turnémenedzser, Szekeres Tamás gitárművész és Kuris István László alpolgármester a sajtótájékoztatón

**Ismét Kiskunhalason lép fel Szekeres Tamás gitárművész, az Omega együttes tagja, aki barátaival október 7-én 25 év az Omegában címmel ad koncertet a halasi református templomban.**

Pozsgai Ákos  
akos.pozsgai@mediaworks.hu

**KISKUNHALAS** A produkció különlegessége lesz, hogy a kiskunhalasi Lorántffy Zsuzsanna kamarakórus is közreműködik majd, amellyel 2015-ban, még az Omega együttesel közösen, már volt közös fellépése ebben a templomban.

Az októberi koncertet beharangozó városházi sajtótájékoztatón Szekeres Tamás el-

mondta, hogy nem Omega-emlékkoncert lesz, hanem arra a mintegy negyedszázadra fog emlékezni, amelyet a zenekarban eltöltött. A gitárművész megemlékezett a kiskunhalasi Daczi Zsoltról, a Bikini fiatalon elhunyt gitárosáról is, akihez személyes barátság fűzte. Elhangzott, hogy a halasi koncerten gyermekkori barátaival áll majd színpadra, Herbály Péter ütőhangszereken játszik, Pleskó Béla pedig dobol majd.

Szekeres Tamás klasszikus- és elektromosgitárművész, tanár Szendrey-Karper László professzor utolsó tanítványaként diplomázott 1990-ben a Liszt Ferenc Zeneakadémián mint klasszikusgitár-

művész és tanár. Hamar a korszak meghatározó alakjává vált, miközben több kontinensen számtalan nemzetközi és hazai sztárral játszott együtt. A 90-es évek elejétől 14 szólólemeze jelent meg Európában, Japánban, Észak- és Dél-Amerikában, valamint ezeken a helyeken turnézott is. A kiskunhalasi koncert egyike lesz annak a turnénak, amely során több helyszínen is fellépnek majd, újra végigjárva azokat a szakrális helyeket, ahol az Omegával együtt léptek fel.

Szekeres Tamás 1994 óta, a legendás OMEGA zenekar tiszteletbeli tagjaként meghatározó szerepet töltött be az együttes életében mint gitáros, zeneszerző. Magyar-

országi, valamint külföldi előadásain a gitárművész a kultikus Omega és az Omega Oratórium dalai mellett Bach- és Vivaldi-műveket játszik. Ezeken a nagyjából másfél órás előadásokon 2023-ban Szekeres Tamás a szakrális helyszínek mellett változatos koncertterekben és formációkban lép majd fel: a gitár, a dob és az ütőhangszerek triászát adja az alapbázist, melyek helyenként kiegészülhetnek egyházi kórusokkal, basszusgitárral és billentyűhangszerrel, majd az ezekre ráépülő vonósnyeggyessel, szimfonikus kamarazenekarral. Az egyházi koncerteket a helyi kórusok közreműködésével adja elő.